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Pregunta 4 (comuna als 4 quaderns) 
 
Solució: 30 dies. 
1 punt: resposta correcta amb indicació de les unitats. 
0 punts: resposta correcta sense la indicació de les unitats. 
0 punts: resposta incorrecta. 
X: pregunta no contestada. 
 
Pregunta 6 (comuna als 4 quaderns) 
 
Solució: 

NOMBRE D’OUS A CADA POSTA  NOMBRE D’AUS 

1 2 

de 2 a 4 7 

de 5 a 7 1 

més de 7  3 

2 punts: les tres freqüències correctes. 
1 punt: una errada. 
0 punts: més d’una errada. 
X: pregunta no contestada. 
 
Pregunta 13 (comuna als 4 quaderns) 
 
Solució: 1927 
1 punt: any correctament escrit en el sistema decimal. 
0 punts: any incorrectament escrit en el sistema decimal. 
X: pregunta no contestada. 
 
Pregunta 14 (comuna als 4 quaderns) 
 
Solució: 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
2 punts: les dues agulles dibuixades correctament. 
1 punt: una agulla dibuixada correctament. 
0 punts: cap agulla dibuixada correctament. 
X: pregunta no contestada. 
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Pregunta 2 
 
Solució: T i E 
1 punt: encerclen la T i la E. 
0 punts:  només encerclen una de les dues lletres simètriques. 
0 punts: encerclen la R, encara que també n’hagin encerclat de correctes. 
X: pregunta no contestada. 
 
 
Pregunta 3 
 
Solució: 
 
 
 
 
 
 
 
 
2 punts: dibuixen l’hora correctament (les agulles es troben al seu lloc i amb la 
llargària correcta). 
1 punt: dibuixen les agulles en el lloc correcte, però una mica desviades i/o de la 
mateixa llargària o amb la llargària invertida. 
0 punts: en altre cas, sempre que es contesti alguna cosa. 
X: pregunta no contestada. 
 
 
Pregunta 17 
 
Solució: han d’encerclar el bitllet de 5 € i les monedes de 2 €, 50 cent, 10 cent i 2 

cent. També podrien donar altres solucions que requereixen indicar un nombre superior a 
1 d’alguna moneda encerclada, cosa que haurà d’indicar l’alumne d’alguna manera clara. 

1 punt: resposta correcta. 
0 punts: resposta incorrecta. 
X: pregunta no contestada. 
 
 
Pregunta 21 
 
Solució: 21:15 h. 
1 punt: si contesten les 21:15 h; les 9:15 h del vespre; les nou i quart del vespre; 
o dibuixen un rellotge amb l’hora i indiquen que és del vespre. 
1 punt: Si contesten les 21:15 o les 9:15 sense indicar hores; o bé, les 9:15 h, les 
9 i quart o dibuixen l’hora en un rellotge, sense precisar que és del vespre. 
0 punts: En altre cas, sempre que es contesti alguna cosa. 
X: pregunta no contestada. 
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Pregunta 2 
 
Solució: dues bosses de pastissets. 
2 punts: resposta correcta amb explicació correcta: ha pagat 6 euros (100-94), 
per tant, només pot haver comprat 2 bosses de pastissets de 3 euros cada una). 
1 punt: resposta correcta sense explicació o amb explicació insuficient. 
0 punts: resposta i/o explicació incorrectes. 
X: pregunta no contestada. 
 
Pregunta 19 
 
Solució: no li basten els diners, ja que necessita 56 euros i el seu pare li dóna 50 
euros. 
2 punts: resposta correcta amb explicació i amb els càlculs indicats o realitzats 
correctament: les entrades valen 48 euros (6x8) més 8 euros de les crispetes; o 
bé, necessita 7 euros per a cada un (6 de l’entrada i un de les crispetes) i en total 
són 56 euros (7x8). 
1 punt: resposta amb explicació i amb els càlculs indicats o realitzats, però amb 
errades de càlcul; o bé, resposta correcta amb alguna explicació insuficient. 
0 punts: resposta sense cap explicació ni càlculs o amb explicació incorrecta, 
encara que la resposta sigui “No li basten els diners”. 
X: pregunta no contestada. 
 
Pregunta 22 
 
Solució: sí, i sobrarà 1 cm; o sí, perquè 12+12 són 24 cm o 12x2 són 24 cm... 
1 punt: resposta correcta i justificada. 
0 punts: resposta incorrecta o només contesten que sí sense justificar-ho. 
X: pregunta no contestada. 
 
Pregunta 23 
 
Solució: 
Eixos correctes: 
 
 
 
 
 
 
 
 
2 punts: dibuixen quatre o cinc eixos correctes i cap d’incorrecte (si els eixos no 
es creuen exactament pel centre, també es consideraran correctes). 
1 punt: dibuixen 2 o 3 eixos correctes i cap d’incorrecte. 
0 punts: dibuixen sols 1 eix o cap de correcte o en dibuixen algun que no és de 
simetria, tot i que n’hagin dibuixat d’altres de correctes. 
X: pregunta no contestada. 
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Pregunta 1 

 

Solució: gener. 

1 punt: resposta correcta. 

0 punts: resposta incorrecta. 

X: pregunta no contestada. 

 

 

Pregunta 19 

 

Solució: 19912 euros. 

2 punts: donen el resultat correcte, segueixen un procés correcte i mostren els 

càlculs realitzats: sumen el nombre d’ordinadors venuts (38 ordinadors) i ho 

multipliquen per 524 euros que costa cada ordinador; o bé calculen el que han tret 

de la venda d’ordinadors cada mes i ho sumen tot. 

1 punt: segueixen un procés correcte però s’equivoquen en els càlculs. 

0 punts: en cas contrari, sempre que contestin alguna cosa (és a dir, no 

segueixen un procés correcte o no mostren els càlculs). 

X: pregunta no contestada. 

 

 

Pregunta 24 

 

Solució: el germà. 

1 punt: resposta correcta i justificada amb una explicació correcta: un terç és una 

part, és dividir entre 3, és fer tres parts i agafar-ne només una... 

0 punts: resposta incorrecta; o bé, resposta correcta no justificada o mal 

justificada. 

X: pregunta no contestada. 

PREGUNTES OBERTES MATEMÀTIQUES - MODEL 3 



0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

MARC AINA JORDI NÚRIA

 
 
 
 

 
Pregunta 1 
 
Solució:  

1 7 6 0 4 

 
1 punt: nombre correcte. 
0 punts: nombre incorrecte. 
X: pregunta no contestada. 
 
 
Pregunta 20 
 
Solució: 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
1 punt: barra dibuixada correctament (és suficient que la dibuixin i que l’altura 
sigui correcta, independentment de com la pintin). 
0 punts: dibuixen la barra amb una altura incorrecta o a un lloc inadequat. 
X: pregunta no contestada. 
 
 
Pregunta 21 
 
Solució: 15 vots. 
1 punt: resposta correcta, encara que no hagin posat “vots”. 
0 punts: resposta incorrecta. 
X: pregunta no contestada. 
 
 
Pregunta 24 
 
Solució: no, ja que al gràfic es veu que han suspès matemàtiques una quarta part 
de la classe i 12 seria la meitat de la classe. 
1 punt: resposta correcta i justificada correctament: no, perquè 12 seria la meitat 
del gràfic; o bé, si per justificar-ho dibuixen un gràfic amb la meitat de la classe 
suspesa de matemàtiques... 
0 punts: resposta mal justificada o no justificada, encara que contesti que no. 
X: pregunta no contestada. 
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